

Ленинский ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 173 (7354)

Вторник, 29 августа 1961 г.

Год издания 31-й
Цена 2 коп.

Хорошо подготовить жилфонд к зиме

Осень все настойчивее стучится в наш дом, заявляет о себе холодными ночами, заморозками, желтеющей листвой на деревьях. Осень заставляет подумать и человека, хорошо ли он подготовился к зиме, сумел ли за лето навести должный порядок в своем хозяйстве.

Ход капитального и текущего ремонта жилищного фонда коммунальными отделами показывает, что не везде успели сделать то, что намечали, что планировали. Там, где хозяйственные руководители проявили инициативу, по-настоящему заботились о выполнении плана капитального и текущего ремонта, там сделано много.

Коммунальному отделу треста «Ленинуголь» (начальник г. Бредихин) предстояло капитально отремонтировать 655 квадратных метров жилья. За лето же они смогли сделать почти в два раза больше. Коммунальщики освоили почти все средства, отпущенные на текущий ремонт. Хорошая, правильная организация труда, уплотнение рабочего дня, чувство ответственности каждого рабочего за выполнение обязательств позволили коллективу хорошо подготовиться к зиме.

Правильно решают вопросы подготовки своего жилфонда к зиме и на шахте «Комсомолец» (нач. ЖКО тов. Пласкин). Пunctuality в работе — вот что позволило ЖКО и в этом году уже теперь завершить основные работы в домах. Положительные результаты в этом году дало объединение строительной группы с коммунальным отделом и на шахте имени 7 ноября.

Несколько лучше обстоит дело с ремонтом в этом году на шахте «Журилка-3». За лето здесь отремонтировано капитально 18 жилых многоквартирных домов. Но здесь плохо ведутся работы по текущему ремонту жилья. Средства на текущий ремонт отпущено достаточно, но сделано мало, да и что можно сделать, если на этих работах заняты три плотника, два столяра, один печник, один слесарь.

Особенную тревогу вызывает ход работ по подготовке жилфонда к зиме на шахте имени С. М. Кирова. На 1961 год предстояло отремонтировать около 30 тыс. квадратных метров жилья, а сделано пока что мало. И здесь нехватка рабочих рук. Что могут сделать пять плотников, если заявок от населения на ремонт сотни?

Значительно возросло хозяйство горкомхоза. Тысячи квадратных метров жилья принял горкомхоз от мелких предприятий, ор-

ганизаций и учреждений города. Этот жилфонд тоже не новый. Ремонт его ведет специальный прорабский участок. Но за лето сделано сравнительно немного. Здесь лишь в августе приступили к ремонту четырех домов. Большие нарекания вызывает работа горжилуправления и проектно-сметного бюро. Например, поставили на капитальный ремонт дома по улице Обской и Розы Люксембург, а смет не составили. И ничего удивительного не будет, если работы на этих домах прекратятся. Из-за отсутствия смет банк не будет финансировать. Опять-таки по вине работников горжилуправления и проектно-сметного бюро на капитальный ремонт дома по улице Ленина смета была составлена всего лишь на одну треть фактического ремонта. Такие промахи только тормозят в работе.

Все чаще в коммунальные отделы стали поступать заявки от трудящихся. Люди беспокоятся и не без оснований, если они не проявят настойчивости, то зимой будет холодно в их квартирах. Иной раз и сделать нужно немного, но и это не делается. Три года подряд обращаются в ЖКО шахты «Польсаевская-3» жители дома № 2 по улице Иркутской. В пяти квартирах необходимо переложить печи. Но в ЖКО остаются глухи к запросам людей. А вот в квартире № 16 дома № 7 по улице Покрышкина два года протекает крыша, и в ЖКО шахты «Польсаевская-2» уже настолько привыкли к появлению в их отделе хозяйки этой квартиры Н. Епанешниковой, что теперь на нее и внимания не обращают. А нужно всего лишь четыре гвоздя да лист шифера. Такого отношения к справедливим требованиям трудящихся не должно быть. То, что можно — нужно сделать.

Верно, что у большинства предприятий жилфонд старый, что порой не достает материалов, не хватает рабочих, чтобы в один год произвести капитальный ремонт всем домам, но верно также и то, что имеющиеся средства используются из рук вон плохо, не по-хозяйски.

Жизнь убедительно доказала, что объединение строительных групп с коммунальными отделами приносит только пользу, но находятся еще такие хозяйственники, которые сомневаются в полезности подобного объединения. При умелой организации труда наличными силами вполне можно выполнять намеченные объемы и осваивать средства, отпущенные на поддержание всего жилого фонда в хорошем состоянии.

По родной стране

XXII съезду КПСС — достоиную встречу

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

Вся страна готовит славные трудовые подарки приближающемуся партийному съезду. Шахтеры, металлурги, машиностроители, нефтяники, текстильщики и работники других отраслей народного хозяйства стремятся не только выполнить с честью, но и перевыполнить свои социалистические обязательства в соревновании.

С каждым днем нарастают темпы работ на стройке нового гиганта отечественной металлургии в Липецке — цеха холодного проката электротехнических сталей. Здесь на сооружаемой второй очереди цеха уже завершают сборку автоматизированных агрегатов резки металла. Стремясь достойно встретить XXII съезд родной партии, коллектив строителей решил сдать в эксплуатацию новые производственные мощности досрочно, к дню его открытия. С вводом их в действие выпуск трансформаторной стали на Новалипецком заводе увеличится вдвое.

65-й железнодорожный эшелон с топливом, добытым дополнительно к плану, сошел с подъездных путей запольского комбината «Интауголь».

Трудящиеся Таганрога внесли в новаторский фонд имени XXII съезда КПСС более 600 тысяч рублей вместо 260 тысяч рублей по ранее принятому обязательству.

И так всюду. Каждый советский труженик направляет усилия на дальнейшее увеличение выпуска продукции, на улучшение ее качества. Для этого все шире используется новая техника, мобилизуются внутренние

ресурсы, улучшается организация труда и производства. На Ново-Горьковском нефтеперерабатывающем заводе, например, в результате модернизации технических установок на много возросла их производительность. На предприятии переработано нефти сверх плана почти столько, сколько было предусмотрено обязательствами до 17 октября. Страна дополнительно получила десятки тысяч тонн бензина, керосина, дизельного топлива, промышленных масел и других нефтепродуктов.

Достоиную встречу XXII съезду КПСС готовят пензенские бумажники. Они увеличили выход продукции первым сортом, уменьшили вес каждого бумажного листа и за счет этого сэкономили такое количество бумаги, которого хватит для изготовления 300 тысяч тетрадей. В нынешнем году фабрика «Маяк революции» даст стране 100 миллионов ученических тетрадей, на 13 миллионов штук больше прошлого года.

ТАСС.



Запорожье. Машинист башенного крана управления механизации треста «Запорожжилстрой» Валентина Микитенко успешно трудится на строительстве жилых домов первого микрорайона в Запорожье. Свои сменные производственные задания она выполняет на 150—160 процентов.

На снимке: машинист башенного крана Валентина Микитенко.

Фото А. Красовского. Фотохроника ТАСС.



Нальчик. Дом Советов на проспекте имени Ленина. Фото В. Хухлаева. Фотохроника ТАСС.

АНДРИС АНДРЕЙКО — ЧЕМПИОН СССР

РИГА. 18-летний рижанин Андрис Андрейко стал чемпионом СССР по стеклоточным шашкам.

В закончившемся 24 августа в Риге турнире на первенство страны он набрал 14 очков из 20 возможных. Андрейко единственный участник чемпионата, не проигравший ни одной партии. Экс-чемпион мира гроссмейстер Исер Куперман (Биев) занял второе место.



Винницкая область. Колхоз имени Фрунзе Винницкого района успешно ведет уборку урожая, намолочивая с гектара по 23 центнера озимой пшеницы и по 24—25 центнеров гороха. Колхоз одним из первых в районе выполнил план продажи хлеба государству.

Передовые колхозницы свиная Людмила Онишук и ее сестра доярка Галина Онишук с мужем выработали более тысячи трудовых и получили около двух тонн хлеба.

На снимке: доярка Г. М. Онишук получает хлебный аванс. Фотохроника ТАСС.

ГЕРМАН ТИТОВ — ТЕЛЕЗРИТЕЛЯМ

МОСКВА. 26 августа по Центральному телевидению выступил Герой Советского Союза Герман Степанович Титов. Миллионам телезрителей он рассказал о незабываемых минутах старта космического корабля, о тех необычных впечатлениях, которые он получил во время полета, о приземлении и сердечных встречах с народом. ТАСС.

ЗА ЛУЧШУЮ В МИРЕ ПРОДУКЦИЮ

Качество — кровное дело новаторов

МОСКВА. (ТАСС). Президиум Центрального Совета Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов принял постановление об участии многомиллионной армии новаторов страны в соревновании за улучшение качества и повышение надежности промышленных изделий.

...Коллективы ряда московских предприятий выступили инициаторами этого соревнования. Почти москвичей нашел поддержку по всей стране: в Москве, в Ленинграде, Киеве и Днепрпетровске, Свердловске и Минске...

На ленинградских предприятиях, например, недавно закончился общественный смотр качества выпускаемой продукции. В смотре приняло участие свыше двухсот тысяч новаторов. Они внесли

около 50 тысяч предложений, из которых почти половина уже внедрена в производство.

Президиум ЦС ВООИР в постановлении призывает принять самое активное участие в борьбе за качество продукции всех изобретателей и рационализаторов, общественных конструкторские бюро, творческие комплексные бригады.

Постановление обязывает местные организации ВООИР провести конкурсы на лучшее изобретение и рационализаторское предложение, направленные на повышение качества и надежности выпускаемой продукции, установить строгий контроль за подсчетом экономической эффективности по каждому внедренному предложению.

Машина со многими „специальностями“

МОСКВА. У новой машины передвижника «П-1» найдется много дел в забое. Конструкторы института «Гидроуглеавтоматизация» наделили этот агрегат подъемнотранспортных работ многими «специальностями». Закончилась, например, разработка угольного пласта, и «П-1» перенесет ковшевер, а потребуются —

передвинет железнодорожные пути. Для транспортировки тяжелой машины имеет кран грузоподъемностью 10 тонн, а для перемещения грунта бульдозер.

Монтируется агрегат на тракторе «Т-140». Обслуживается одним рабочим. Скоро эта универсальная машина придет в забой. ТАСС.

